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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPALDE CULTURA DE JANDIRA – BIÊNIO 2025/2027

Às dezoito horas e trinta e seis minutos do dia 03 de abril de 2025, teve início aprimeira reunião do Conselho Municipal de Cultura de Jandira, eleito para oBiênio 2025/2027. A reunião foi iniciada com a apresentação do funcionárioAdalberto dos Santos, que solicitou aos conselheiros autorização para gravar areunião, com o intuito de redigir a presente ATA, visto que ainda não havia sidodesignado secretário para essa função. Em seguida, solicitou que cada um dosconselheiros se apresentasse. A primeira a se apresentar foi a conselheira deArtes Visuais, Sra. Rita de Cássia Rodrigues, seguida pelo Sr. Moacir Sena eSilva, representante da Sociedade Civil, morador da cidade, que destacou seucompromisso em colaborar com o fortalecimento da cultura no município. Nasequência, o Sr. Júnior David, representante da Cultura Popular, apresentou-secomo músico e artista local. O Sr. Thiago de Araújo Santos, representante doJurídico Municipal, apresentou-se e colocou-se à disposição do conselho. A Sra.Alessandra Mazucato, representante da Formação Cultural, moradora deJandira, também se apresentou. A Sra. Leda Pereira dos Santos, professoranascida em Jandira e representante da literatura, fez sua apresentação. O Sr.Adenilson Almeida, funcionário público e diretor de convênios, o professorGiovanni Alves de Souza, também morador da cidade, e a Sra. Rosana Paixão,representante do artesanato, realizaram suas respectivas apresentações.OSecretário Municipal de Cultura, Sr. Rodrigo Moura, apresentou-se, colocou-seà disposição dos conselheiros e ressaltou a missão da Secretaria em promoveruma cultura democrática, acolhedora e comprometida com o desenvolvimentosocial. Destacou seu compromisso em somar esforços para que o conselho sejaautônomo, atuante e acompanhe de forma efetiva a evolução cultural de Jandira.Na sequência, foi entregue aos conselheiros a legislação referente ao ConselhoMunicipal de Cultura e ao Fundo Municipal de Cultura. Em seguida, passou-seà leitura da pauta da reunião, que incluía a eleição do presidente do conselho,a formação dos membros e a deliberação sobre as comissões, com destaquepara a necessidade da participação dos conselheiros em comissões como aComissão da Criart, Comissão Aldir Blanc, e o acompanhamento do Fundo deCultura, bem como dos editais de fomento cultural. Foi informado que os editaisde fomento estão vinculados, direta ou indiretamente, ao Fundo de Cultura,sendo avaliados por comissões ou deliberações. Foi esclarecido que os editaisjá foram lançados, os projetos foram entregues e se encontram em fase de
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análise por pareceristas, para posterior liberação dos recursos aos projetoscontemplados.
A primeira pauta discutida foi a eleição da presidência do Conselho. Foiexplicado que o(a) presidente atua como moderador(a) das atividades doconselho, tendo direito a voto apenas em casos de empate. Solicitou-se que osinteressados em se candidatar ao cargo se manifestassem. A conselheira Ritade Cássia Rodrigues apresentou-se como candidata. Não havendo outrosinteressados, decidiu-se por votação aberta. A votação seguiu da seguinteforma: Rita votou em Rita; Júnior David votou em Rita; Thiago votou em Rita;Rosana votou em Rita; Alessandra votou em Rita; Leda votou em Rita; MoacirSena votou em Rita; Adenilson Almeida votou em Rita.Com a unanimidade dosvotos, a conselheira Rita de Cássia Rodrigues foi eleita presidente do ConselhoMunicipal de Cultura de Jandira. Em agradecimento, a conselheira eleitadeclarou-se à disposição para atuar no fortalecimento da cultura e dos artistaslocais, comprometendo-se a ser um elo entre a Secretaria de Cultura e osfazedores de cultura da cidade.Prosseguiu-se com a eleição para o cargo device-presidente. A conselheira Leda Pereira dos Santos apresentou-se comocandidata. Realizada a votação, foi eleita por unanimidade.Foi então discutidaa necessidade da nomeação de um(a) secretário(a) para redigir as atas doconselho. Na sequência, iniciou-se a deliberação sobre a composição dascomissões, sendo a participação voluntária. Ficou assim definida a composiçãoinicial:Comissão Criart: conselheiro Júnior David;Comissão Aldir Blanc:conselheiras Leda Pereira dos Santos e Rita de Cássia Rodrigues;ComissãoPaulo Gustavo: conselheiros Rita de Cássia Rodrigues e Moacir Sena.Aconselheira Leda solicitou à Secretaria de Cultura o envio das leis referentes aosrecursos Paulo Gustavo e Aldir Blanc para análise dos conselheiros.Foiinformado, ainda, que as prestações de contas dos editais anteriores encontram-se em aberto e serão encaminhadas aos conselheiros para avaliação. Orepresentante da área de convênios, Sr. Adenilson Almeida, destacou aimportância da análise dessas prestações, visto que a liberação de novosrecursos federais está condicionada à regularização das contas anteriores.Ficouacordado que a próxima reunião será agendada ainda no mês de abril, após apresidente verificar os temas que exigem deliberação urgente. A presidenteeleita solicitou à Secretaria que avalie a possibilidade de realizar eleição para oscargos atualmente vagos no conselho, sendo o pedido prontamente aceito pelosecretário.Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezenovehoras e trinta e três minutos do dia três de abril de dois mil e vinte e cinco.

Jandira, 03 de abril de 2025.
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